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‘Aoxnor 1.

() P{X <0} = o(=F2) = 0(5) = 1 - Q(5)

(B) P{=10 < X <5} = o(=1) — o(=5=0) = 0(7.5) — B(0) = B(7.5) — § =

3 —Q(7.5)

(v) P{|X| >5} = P{X < =5} + P{X > 5} = o(==10) 11 — o(=10) — 9(2.5) +
1—®(7.5) =1—Q(2.5) + Q(7.5)

(8) P{X2—3X +2>0} = P{(X - 1)(X —2) > 0} = P{X < 1} + P{X > 2} = o(:= 1Y) 4
1- (1Y) — 3(5.5) + 1 — ®(6) = 1 — Q(5.5) + Q(6)

‘Acxnor 2.
Ac vrodéooupe 6t X ~ N(0.9,0.003%) dnhédvet to Thdtoc (o€ um) Tou petalhixol fyvouc.

(o) {X <0.9-0.005} % {X > 0.94 0.005} yto evo yetodhixd fyvog mou Yewpeitor EAATTWRATIXG.
P{|X — 0.9] > 0.005} = 2B(—1.666...) = 2Q(1.666...) ~ 0.095

(B) Hpéner va Bpodue T péytotn T tou o dote 2Q(0.005/0) < 1072, Eraidd Q(2.575) ~ 0.005,
éyoupe 0.0005/0 > 2.575, dnhadr) o < 0.005/2.575 ~ 0.00194.

‘Aoxnor 3.

(o) HY rnofpver tipée oto Sdomua [0,1] xaw Fy = 0 yiw v < 0, xan Fyy = 1 yiw v > 1. T
0<ov <1, Fyv) = P{Y < v} = P{X? < v} = P{—/v < X < v} = v Enopévoc n
ouvdptnon tuxvétntag mavétnrag (pdf) etvon Fy(v) = ﬁ av 0 <ov <1, xu fy(v) =0, ahhidds.

(B) H Z naipver tpée oto ddotnua [—1, +1], enopévee F, = 0 yio v < —1, xou Fy(v) = 1 v
v > 1.

T 0<v <1, F.(v) = P{Z <v} = P{g(X) <v}=P{X < v} =3[l + .

o —1<v <0, F, =P{Z <v} = P{g(X) <v} = P{X < /=v} = 5[l — /=0].

Enopévoc, f.(v) = 7 1|U‘ av 0 < Ju] < 1, xa fr(v) = 0, cdhde. H ouvdptnon nuxvétntog

mdavotnTog ebvan dpTiar xou Tetvel 610 400 xadwe To v telvel oTo 0.

‘Acxnor 4.
(o) H adpototixf ouvdptnon xatavouic e Y etvou py(a) = py(—a) = %

(B) E[Z] = fooo(u —a?)p(u)du + f_ooo(u + a?)p(u)du = ffo (u? + a®)p(u)du — 4 fooo aup(u)du =

o0
1+a?— 2\/%(1 dedopévou 6T 1) tumxt) I'vaouoiavy xatavour| €yet daonopd 1, 10 euBadov xdtw and
v ouvdpTnon tuxvotntag mdavétntag ¢(u) evon 1, xou [ uexp(—u?/2)du = 1.
H E[Z] éyer ehdyromn mph 1 — 2 010 @ = V2/7.
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(v) pw(3) = pw(=3) = ©(-2.5) = 0.0062.
pw(2) = pw(=2) = ®(2.5) — ®(1.5) = 0.0606.
pw (1) = pw(=1) = &(1.5) — ®(0.5) = 0.2417.
pw (0) = ®(0.5) — ®(—0.5) = 0.3830.

(8) Ov Zy, Z1, Zy eivar Bernoulli tuyaiec petafBhntéc pe nopauétpous po = P{W < 0} = 0.3085,
= P{W €{-2,-1,2,3}} = 0.3691, xou pg = P{W € {-3,—-1,1,3}} = 0.4958 avtictouyo.

‘Acxnor 5.

Ot and xowvol cuvapthoeig tuxvotntog mbavotntas (pdf) gaivoviar 6To TopaxdTe oY HLTIL.
()

b v v
l-a
172 u 12 u u
o
Eyhua 11 And xowvol cuvdptnor muxvotntag miavotntog
1—
Ané 70 apioTepd oyfa tapamdve, fx(a) = [0 fxy(a,v)dv = [;° sdv + fl W adv=3(1-

a)+3a=1+a.

(B) Otav n ouvdptnon nuxvétnrog mdavétntoc €yel otaleph| TIRT OE Wil TEPLOYT, UTOPOUUE Vvl
Uno)\oYiooups ™y Jm‘)ocvé'mw 6Tt To VYo onpeio ﬁpicxsrou o€ ocurf]v ™Yy nsptoxﬁ Beloxovtag Ty
TEPLOYT| TOU YDPOU, TNV oTola TOAUTAACIALOUIE UE TNV TIH TNS ouvocprncmq TUXVOTNHTOC T aVOTNTIC.
Enopévec, P{IX +Y <3/2} =1-P{X+Y >3/2}=1-3x[ixixi=3

xou P{X?+Y?>1}=3x[1-2]=3-31

‘Aocxrnor 6.
(o) H and xowvod ouvdptnon nuxvétntoag miavotnrag eivan g pndevins otn Ypoupooxiacuévr) Tept-
oyfy (8e€id) tou TyAuatoc 2.

u

>

Eyfpe 2 Ao xowvol cuvdptnon tuxvetntag miavoTnTag

(B) T u >0, fx(u) = [ 2exp(—u — v)dv = 2exp(—2u) xou fx(u) =0 v u < 0.
Nov >0, fx(v) = fv 2exp(—u — v)du = 2exp(—v) — 2exp(—2v) xou fy(v) =0 vz v < 0.
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(v) Oy, ot tuyaiec yetafintéc X xa Y eivon eCaptnuévec.

(3) P{Y >3X} = [Z [2. 2exp(—u—v)dvdu = [ °, 2exp(—du)du = 3.
() wa >0, PAIX+Y < a} = fgﬁ) o 2eT " Ududy = fiﬁ) 27U[e™" — 7MY dy = 1 —
aexp(—a) — exp(—a).

(o) fz(a) = %FZ(a) = %P{X +Y <a} = d%l — aexp(—a) — exp(—a) = aexp(—a) yioe a > 0
xa fz(a) =0y a <0.

Anotekei Gamma ouvdptnor muxvétntac miavétntog we mapoapgétpous (2,1).



